



5月8日在登封观星台举行采火仪式

民族运动会"采集使者"正加紧训练

谷雨后的绿城春意盎然,不过,由于冷空气来袭,昨日的中原工学 院龙湖校区凉风阵阵,十几名花季少女在学校图书馆前的台阶上,和 着优美的旋律,面带微笑地进行着仪态仪容的训练。这里没有豪言壮 志的标语,没有仪式活动前的凝重,而像是一支混编了柔板的进行曲。



距第十一届全国民族运动会火炬 火种采集仪式还有不到半个月时间,火 种采集使者的训练紧迫感在不断加

强。"今天下午安排的有仪态和体能训 练。"对于记者的来访,经济管理学院党 委书记张文勇表示了热烈的欢迎,他介

绍说:"这些孩子都有自己的课程,之前 一直是在课余时间集中训练,随着活动 的临近,训练的密度也不断增加,过几 天会进驻登封进行实地训练。

5月8日在登封观星台举行的采火 仪式中,将会有两名采火手和11名采集 使者亮相,采火手是经过选拔产生的中 学生,采集使者则是在大学中精挑细选 的。"这些学生整体素质条件非常不错, 现在正对她们的神态进行精雕细琢。 负责微笑表情训练的老师李巧娜对"学 妹"的状态较为满意。

"微笑要发自内心,要自然大方、 真实亲切,切忌假笑。"李巧娜说着还 为大家做着示范。凉风没有止歇的意 思,但身着单薄的姑娘们个个都认真 异常。微笑表情只是这些火种采集使 者需要训练的一个部分,为了圆满完 成火种采集使者的集训任务,中原工 学院空乘专业的教师团队精心设计了 集训方案,包括体能、形体、舞蹈、礼 仪、微笑表情、仪容仪态等训练,另外, 还要进行形象展示、素养、团队合作等 培训。"感觉自己充实多了。"作为队长 和师姐,中原工学院学生王淼直言自 己变化很大,"和师妹们一起训练提 高,大家很融洽,都决心为民族运动会

贡献自己的力量。"

参加采火仪式前前后后会有不少 时间,更重要的是火种采集使者都要穿 着统一的长裙,在并不算平整的台阶 上,眼睛平视不能看地面的情况下移动 身体重心,这就要求每个人有很好的体 能状况。"很有可能一个姿态要保持很 久,有的还要端火盆,有的要举火炬,对 她们的耐力要求就比较高。"负责体能 训练的秦洪老师自带一张具有威慑力 的面孔,他示范完动作之后对记者说。 学员们不敢怠慢,两两一组开始进行体 能训练。"这些训练对我们的姿态稳定 性特别有帮助,争取在采火仪式时提高 到最好状态。"刚进行完腿部训练的严 婷婷说。

从小在内蒙古生活的王卓霏尔小 学时来到郑州,脱俗的名字也映衬着她 的与众不同,身材高挑、谈吐得体,丝毫 感觉不到她的稚嫩,当记者看到陪伴而 来王卓霏尔的父亲时,才意识到她才15 岁,还是名来自市85中的初二学生。"我 现在是带着强烈的责任感、荣誉感和使 命感,参加这个活动对实现人生价值有 很大的帮助,我要把自己最好的一面呈 现给大家。"王卓霏尔自信地说。

记者 王文捷/文 白韬/图

一大批艺术精品5月4日巡展至郑州

集结了吴冠中、齐白石、张大干、黄宾虹、傅抱石等艺术大家之作



吴冠中馆藏级经典巨制 《狮子林》,齐白石扫除凡格的 鼎盛之笔《岱庙图》《偷桃图》, 堪称张大干晚岁壮丽之笔的 《灵岩山色图》……这些难得一 见的艺术精品,将于5月4日 至6日在郑州万豪酒店举办的 中国嘉德2019春季拍卖会精 品展上集中亮相,这是蜚声海 内外的嘉德首次以全品类拍品 的大阵容来到河南。

据了解,此次巡展的艺术 精品总价值超20亿元,涵盖中 国书画、20世纪及当代艺术、瓷 器及古董珍玩、古典家具及工艺 品、古籍善本、名人手迹、邮品 钱币、珠宝尚品等诸多门类。 记者 苏瑜 文/图



价值20亿元艺术精品让您一饱眼福

己亥春日,值吴冠中先生诞辰100周年, 中国嘉德2019春拍精品展书画板块将以吴冠 中馆藏级经典巨制,创作于20世纪80年代壮 ——《狮子林》领衔诸家。《狮子林》曾多 次刊载于吴冠中先生重要画册书籍之中,且尺 幅巨大,气势磅礴,是吴冠中点线色彩系列中, 留存在民间的尺幅最大作品,甚为难得。

此外,展览亦集结了齐白石、张大千、黄 宾虹、傅抱石、潘天寿、吴湖帆、陆俨少等艺 术大家不同题材、不同时期的精品。其中, 齐白石《岱庙图》《偷桃图》等皆为其扫除凡 格的鼎盛之笔;张大千的《灵岩山色图》作于 1982年,堪称大千晚岁壮丽之笔;而"一代书 圣于右任"专场精品亦将同时亮相。

诸多门类专家齐聚,家门口享艺术品饕餮盛宴

中国当代艺术市场经过近期的调整,其 价值体系的"共识"已逐步清晰,受到了藏家 更为广泛的认可。其中,陈逸飞、冷军、余友 涵、赵半狄、周春芽、刘炜等兼具民族性及东 方性绘画精神的艺术家,均有佳作呈现。

中国现代艺术部分,备受市场认可的林 风眠、吴大羽、朱沅芷、赵无极、朱德群、关良 等现代艺术大师,亦将惊艳亮相。

值得一提的是,西方现代主义大师的鸿 篇巨制——安塞姆·基弗的《新月沃土》将于 此次精品展现场首次揭开神秘面纱。

瓷器及古董珍玩部分,可以领略横跨 元、明、清400余年的瓷器及古董珍品,也可 以欣赏到玉器、佛像、紫砂等多种品类的艺 术瑰宝。其中,清乾隆青花缠枝花卉纹铺首 三羊尊领衔本季宫廷瓷器部分,极为珍罕。

古典家具及工艺品将为广大藏友呈现 明清古典家具、国石篆刻、文房雅玩、传世古 琴等诸多精品。古籍善本·金石碑帖部分此 次推出宋写"大和宁国藏"本《大方广佛华严 经》卷第五十一、五十二,实物罕见流传,是 珍贵的宋代写经遗存。

主办方介绍说,将甄选出的艺术品集中 向公众免费开放展示的中国嘉德巡展已经 成为艺术品展览中广受大众追捧的展览项 目,主要集中在国内一二线主要城市,这次 巡展是嘉德首次在河南以全品类拍品的大 阵容来进行展览。

据悉,除了展览以外,中国嘉德各门类 专家也都齐齐到场,为观众答疑讲解以及导 赏艺术品,5月4日下午3时《嘉德讲堂》还将 现场开讲。

